

《七旬老翁只想进饭店蹭个暖 店长、服务员把他的心焐热了》续报道

本报报道被人民日报、新华社转载 满满温情持续传递

本报当日报道

七旬老翁只想进饭店蹭个暖 店长、服务员把他的心焐热了

本报联合阿里巴巴天天正能量、吴越店 长5000元



开展“点餐式”普法 精准普法全覆盖

吉林市公安局法制支队

为进一步提升普法工作的精准性和实效性，吉林市公安局法制支队近日在全市范围内开展了“点餐式”普法活动。该活动旨在根据群众的不同需求和法律意识水平，提供个性化的普法服务，确保法律宣传全覆盖、无死角。

给人“看病钱” 骗款621万元 被判刑两年 缓刑三年 并处罚金

吉林市中级人民法院

被告人王某因诈骗罪被判刑两年，缓刑三年，并处罚金。王某在案发前曾给被害人王某“看病钱”，骗款621万元。法院经审理认为，王某的行为已构成诈骗罪，依法应予惩处。

人民日报转载本报报道

“我没钱，不吃饭！”七旬老人进店蹭暖，店长举动暖了

人民日报 2022-02-25 07:15

近日，吉林松原一名七旬老人走进一家饼店蹭暖，结果被店长和服务员一番举动暖到了。老人为表达谢意，要来纸笔写下60字贺词，字里行间，暖意融融。



新华社转载本报报道

“我没钱，不吃饭！”七旬老人进店蹭暖，店长举动暖了

新华社 2022-02-26 11:10

近日，吉林松原一名七旬老人走进一家饼店蹭暖，结果被店长和服务员一番举动暖到了。老人为表达谢意，要来纸笔写下60字贺词，字里行间，暖意融融。



松原市明华园春饼国贸店店长和服务员的暖心举动被本报报道后，迅速引发广泛关注，报道更是被人民日报、新华社等媒体纷纷转载，满满的温情与关爱在全国范围内持续传递。面对这么多的赞誉，店长刘雪阳有些不好意思，“这么小的一件事，真没想到能得到这么多人关注，接下来我们将一如既往地帮助更多人，时刻去传递正能量！”

店员纷纷表示今后要做得更好

春饼店店长和服务员的暖心举动，得到了广大群众的肯定与称赞，连日来，小店的生意持续火爆，大家都说这家店铺不但饭菜做得好吃，

新闻回放:2月20日晚7时许,松原市明华园春饼国贸店内走进一名七旬老人,“我没钱,不吃饭,就是冷了进来暖和暖和……”言语中老人有些不好意思,怕遭到商家拒绝。没想到接下来商家主动为老人倒热水,免费赠上热乎乎的饭菜,这一系列举动让老人倍感温暖,为了表示感谢,老人临别前为商家手写了一份贺词。虽然这件事看似并不大,却让人深深感受到人间的真情。



店长和店员拿到荣誉证书很开心

店员们心灵更美。昨日城市晚报全媒体记者再次联系到店里的服务员,进一步了解到当时的经过和他们此时的心情和感受。

当日,店内服务员徐英杰是最先接待的老人。“当时老大爷说就想进屋暖和一下后,我第一反应就是安排老人入座,然后倒杯热水,让老大爷暖和一下,老大爷也非常有礼貌,我就是把他当成一位客人去对待。而没想到就是这么一个小小举动,受到这么多人的鼓励,相信以后我们会做得更好!”徐英杰说。

当日,服务员周永华给老人送卷饼时那份发自内心的笑容,更是给广大网友留下深刻的印象,这笑容充满了善良与真诚。有网友说,“一看就知道,这是‘善存于内,所行于外!’”

“当时也没有什么想法,我们员工餐的时候,大爷看我们吃的卷饼,直说这饼看着烙得真好。我们一看大爷是想吃但不好意思说,我就卷了一张递了过去,大爷大口吃着一直说好。在我们东北来说,这真就是很平常的一件小事,能受到这么多人的鼓励支持,我真的很开心,我会继续把东北人的热情传递下去!”周永华说。

他将荣誉证书挂在了墙上

本报联合阿里巴巴天天正能量对该店店长刘雪阳进行奖励后,近日,刘雪阳已经收到了这份荣誉证书,看到荣誉证书后刘雪阳爱不释手,“这份荣誉是肯定也是鼓舞,我已经把荣誉证书原件好好保存起来,同时还打印出了一份挂在了店

内墙上!”刘雪阳说。

刘雪阳说,其实这事真就是一件很小的事,老大爷到店内吃饱了,暖和了,他们就已经很开心了,而大爷写的贺词更是感动了他们。受到大家的关注他们都很开心,也希望通过这件事能影响和帮助更多的人。

“一杯热水一份心,人人都有小爱心,一张春饼卷点菜,让这社会更有爱。再次感谢朋友们的点赞鼓励,下一步我们也即将开展公益活动,努力把这份温情、温馨传递下去。”刘雪阳说。

网友点赞量已达数万

饭店的暖心举动被本报报道后,分别在2月25日和26日被人民日报、新华社转载,微信公众号阅读量瞬间就突破“10万+”,点赞量也已达数万,国内一些媒体也纷纷转载。网友们毫不吝惜对商家的赞美之词,纷纷留言,以此来表达敬意!

网友“乾儿”:这么暖心的商家,这么好的店长和服务员,看着心里都暖暖的!

网友“蝈蝈”:这家店犹如春日暖阳,温暖人心。

网友“苏小雨”:温暖的人温暖着这个世界!

网友“春树”:世界充满爱,店小暖人心!

网友“沐”:员工小姐姐夹着春饼送过来的时候很自然,像对待自家人一样!

城市晚报全媒体记者 吕闯 受访者供图

消防之声>>

吉林市龙潭区消防救援大队开展消防宣传“五进”活动

2月23日,吉林市龙潭区消防救援大队监督员深入辖区苏州街商场开展消防安全宣传工作。监督检查人员采取了“检查+培训+宣传”的工作模式。在单位负责人的陪同下,监督检查人员首先对该单位的疏散通道、安全出口是否畅通等情况进行了认真细致的检查。随后,大队监督员向单

位负责人询问了消防安全管理制度建立情况以及各项安全管理工作落实情况等。最后,监督检查人员对单位负责人采取“一对一”消防知识培训,内容为:如何预防火灾,电源线路老化现象等消防安全知识;如何做好日常的消防宣传,提高员工的防火安全意识和防火责任感等。

杨航

吉林市高新区消防救援大队组织召开消防文员月例会工作

2月16日,吉林市高新消防救援大队组织辖区两个街道事业编消防文员召开月例会,会上,辖区两个街道事业编消防文员逐一发言,对近期消防安全工作完成情况进行汇报。徐飞大队长对近期火灾防控工作提出要求:一是要管好用好事业编消防文员,真正发挥基层防火力量。二是开展多种形式消防

安全宣传,切实提高辖区居民消防安全意识。三是要加强对辖区内老弱病残人员的管理,建立完善的安全档案,杜绝小火亡人事件发生。四是要积极开展消防演练,强化基层社区人员消防安全意识和群众的自防自救能力。五是要积极开展对“九小场所”消防安全检查工作,督促整改火灾隐患。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新区消防救援大队联合开展辖区充电站消防安全检查

2月9日上午,吉林市高新区消防救援大队联合高新公安分局深入辖区充电站进行消防安全专项检查。检查过程中,检查人员重点围绕充电站的防火分区、管线走向、防火设施和危险源分布进行了消防安全检查。通过此次联合检查,不仅提升了辖区

分局民警消防监督执法水平,也提高了充电站操作人员的消防安全防范意识,最大限度预防和减少了火灾事故的发生。下一步,大队将继续联合高新公安分局持续加大排查检查力度,确保辖区火灾形势持续稳定。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“共建共治无私奉献、抢险救危真情为民” 吉林市高新区消防救援大队获赠锦旗

近日,吉林市丰满区沿丰街道607社区向高新区消防救援大队深东路消防救援站,送上“共建共治无私奉献、抢险救危真情为民”的锦旗,对大队全体指战员在灭火战斗中付出的艰辛努力表示衷心的感谢。接过锦旗后,大队指战员对人民群众表示感谢,并表示一定将群众的鼓舞化为工作的动力,

尽心竭力为人民群众排忧解难,继续发扬消防队伍的优良传统,用实际行动树立消防队伍爱民、亲民、创建和谐平安社会做出更大贡献。小小的锦旗,体现了人民群众对消防救援工作的肯定,这份荣誉也将激励着指战员们继续为维护辖区人民群众生命财产安全而不懈奋斗。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市恒山东路消防救援站组织开展安全绳自救逃生操训练

近日,吉林市高新区消防救援大队恒山东路消防救援站开展安全自救逃生训练。训练前,队站干部向全体队员详细讲解了密闭空间安全自救逃生训练的目的、操作要点和注意事项,讲述器材的使用和维护保养的方法。训练后,队站干部对全体队员提出两点要求:一是

提高安全意识,强化安全责任。全体队员要时刻提高警惕,不能掉以轻心,坚决避免安全事故的发生。二是加强执勤备战工作,做好安全防护,个人防护装备必须佩戴齐全,安全员时刻保持与内攻人员联络。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区东盛街道公共服务中心优化营商环境再升级

每到中午,长春市二道区东盛街道公共服务中心一片繁忙景象,“中午不打烊”方便了上班族,不断有居民前来办理各类事务。为进一步深化“放管服”改革,最大限度方便群众办事创业,个体工商户营业执照办理和食品经营许可证相继入驻大厅,中心在积极

推动“最多跑一次”改革的同时,不断升级“就近跑”服务,打造“15分钟政务服务圈”。目前中心业务受理范围已扩展至400余项,办事流程简化为“受理一审批一发证”三段式,有效减少中间环节,缩短办照时间,实现了让数据多跑路、群众少跑腿的工作要求。

渤海银行长春分行 理财募集期:2022年3月1日-2022年3月3日 成立日:2022年3月4日

长春分行专属理财181天业绩基准区间 **3.95%-4.45%** 1万元起购,额度有限

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处) 乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎